

## Оздоровительная кампания

С 1 июня начинается летняя оздоровительная кампания в Кетовском районе. В МУ ДСОЛ «Аврора» планируется оздоровить 284 ребенка, в лагерях дневного пребывания – 2689 детей. Заявки на путёвки можно подать по тел. 21-9-49. Заявки принимаются от организаций и частных лиц.

### Фотообъектив смотрит в будущее

ГИБДД Кетовского ОВД совместно с редакцией газеты «Собеседник» проводят фотоконкурс: «Мы за безопасность на дорогах».

Присылайте свои фотографии, пропагандирующие безопасное движение на дорогах. В конкурсе могут принимать участие все желающие.

При определении победителя будут учитываться три главных принципа:

- соответствие заданию;
- художественность;
- оригинальность.

Победитель будет награжден ценным подарком.

Присылайте фотографии в электронном виде на электронный адрес редакции: gsob@mail.ru. Почтовый адрес редакции: с. Кетово ул. Советская, 55.

Ждем ваших творческих фотографий.

## Вспомни о ребёнке

Управление Федеральной службы судебных приставов по Курганской области с 04 мая по 04 июня 2010 года проводит третий этап акции под названием «Вспомни о ребёнке!».

В ходе акции организуется сбор средств, одежды, игрушек для детей из семей злостных неплательщиков алиментов, находящихся в особенно сложном материальном положении или воспитанников подшефных детских учреждений и детских приютов, расположенных на территории районов области.

По всем вопросам обращаться: с. Кетово, ул. Красина, 14, тел. 23-7-72.

## Подписка – 2010

Уважаемые читатели! Напоминаем вам, что началась основная подписка на «Собеседник» на II полугодие 2010 года. Кроме того, оформить подписку вы можете, начиная с любого месяца.

- 1 месяц – 41 руб. 21 коп.;
- 2 месяца – 82 руб. 42 коп.;
- 3 месяца – 123 руб. 63 коп.;
- 6 месяцев – 247 руб. 26 коп.

На правах рекламы.

### Ср. 12 мая

t° днём +30  
 t° ночью +9  
 Ветер м/сек. 6  
 Давление 761  
 Долгота дня 16:02

### Чт. 13 мая

t° днём +20  
 t° ночью +6  
 Ветер м/сек. 5  
 Давление 766  
 Долгота дня 16:05

### Пт. 14 мая

t° днём +26  
 t° ночью +12  
 Ветер м/сек. 3  
 Давление 764  
 Долгота дня 16:09

## День Победы

# Как он был от нас далёк



У Обелиска

В день 65-летия Великой Победы над фашистской Германией 9 Мая в с. Кетово, как и во всех уголках нашей страны, состоялся митинг-парад.

Впереди колонны всей расположились несколько силовых единиц, среди которых украшением стала «Катюша». На этот праздник пришли представители всех

учреждений райцентра, чтобы отдать дань уважения павшим в годы войны и живым – нашим дорогим ветеранам.

Искренность, чувство уважения и гордости сквозили в словах поздравлений: и главы Кетовского сельсовета А.В. Носкова, и главы Кетовского района С.А. Кокорина, и военкома



Ветеранов на митинг доставили на автомобилях

Ю.А. Герасимова, и депутата облдумы Е.У. Кафеева, и представителя молодёжи КРМОД «Ступени» Карины Александровой и др.

К обелиску Славы были возложены цветы. Минута молчания, троекратный залп орудий – скорбим и помним все ужасы этих лет, растерзанные тела убитых советских солдат и женщин, детей, стариков, попавших в военную мясорубку. День окончания войны, 9 мая, каким долгожданным для всей страны он был, каждая семья с нетерпением ждала своего фронтовика – сына, брата, отца, мужа.

После митинга праздник 9 Мая был продолжен замечательным концертом, играми,



Вкусна солдатская каша!

конкурсами. В конкурсе, кто быстрее разберет и соберет автомат, лучшим стал ученик Кетовской школы Михаил Серков, а наша футбольная команда (тренер В. Квинто) в турнире по футболу среди детских команд, посвященному памяти П.А. Сельменских, заняла II место, уступив тюменцам.

Кетовчане смогли отведать солдатской каши и 100 г фронтовых, поучаствовать в лотерее. Завершился день молодежной дискотечкой и праздничным салютом.

Ирина ПОТАПОВА.  
 Фото автора.

## Проверка надбавок на лекарства продолжается

В Курганской области продолжается проверка аптечных учреждений на правильность установления предельных надбавок на жизненно важные лекарственные средства (ЖНВЛС).

Как сообщила на очередном заседании Правительства региона заместитель Губернатора области по социальной политике Марина Калугина, с 30 апреля по 7 мая 2010 года контролирующими органами проверено шесть организаций (33 торговых точки) по установлению предельных розничных надбавок к фактическим отпускным ценам производителей на ЖНВЛС, а в 10 аптечных учреждениях – информации о них.

– В ходе этого этапа проверки фактов нарушения порядка ценообразования не выявлено. Информация об уровне установленных торговых надбавок на лекарственные средства, об уровне максимальных цен на лекарственные средства, включенные в перечень ЖНВЛС, размещены на доступном для покупателя месте, – подвела итог Марина Калугина.

## Будет фестиваль

14 мая в Ледовом Дворце спорта «Мостовик» города Кургана под патронатом главы Зауралья состоится финал областного фестиваля спорта «Мама + Папа + Я = Спортивная Семья». В этом году он посвящен 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Организатором семейных стартов традиционно выступил Курганский областной общественный благотворительный фонд содействия защите материнства и детства «Мама», благодаря которому фестиваль превратился в одно из самых ярких и массовых спортивных событий Зауралья.

В соревнованиях традиционно примут участие 26 команд из всех районов Курганской области. 27-ой командой заявлена патронатная семья Першиных из Шумихинской области.

В программе финальных состязаний – пять увлекательных эстафет: «Забавный велодром», «На ракете всей семьей – облетим весь шар земной», «Колесо фортуны», «Дорога к олимпийским стартам», «Будь готов к труду и обороне».

Пресс-служба губернатора Курганской области.

## Благодарность за помощь

Организаторы праздника выражают огромную благодарность за помощь, оказанную в подготовке и проведении праздника 9 Мая, 65-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., Евгению Ураловичу Кафееву, заместителю председателя Курганской областной Думы, Александру Александровичу Малышину, председателю регионального отделения ДОСААФ России по Курганской области, Сергею Николаевичу Муратову, председателю Совета директоров ОАО НПО «Курганприбор», а также индивидуальным предпринимателям: Владимиру Александровичу Маковичу, Юрию Артемьевичу Савиных, Константину Геннадьевичу Каркину, Владимиру Олеговичу Путину, Елене Николаевне Кузнецовой, Саяду Гургеновичу Степаняну, Сергею Владимировичу Ситникову, Татьяне Михайловне Новиковой, Ирине Владимировне Ковальской, Нине Николаевне Семеновой.

## Информ-курьер

### Курганская делегация вылетела в Минск

По информации пресс-службы губернатора, делегация Курганской области и глава региона Олег Богомолов вылетела в Минск. Цель визита – установление торгово-экономических и деловых связей между Республикой Беларусь и Курганской областью.

Планируется, что Олег Богомолов встретится с Президентом Беларуси Александром Лукашенко. Помимо этого в рамках трехдневного визита (11-13 мая) состоятся встречи с руководством Министерства транспорта и коммуникаций и Министерства промышленности, Министерства архитектуры и строительства Республики Беларусь. Курганская делегация намерена посетить РУП «Минский тракторный завод», ОАО «Минский автомобильный завод», ОАО «Амкадор», агрокомбинат «Ждановичи», предприятия легкой промышленности.

Также члены делегации во главе с Олегом Богомоловым посетят Национальную библиотеку и примут участие в работе Белорусского промышленного форума.

Планируется, что по итогам визита между Правительствами Беларуси и Курганской области будет подписан меморандум о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве и протокол мероприятий на 2010-2011 годы.

### Возгорание потушили не сразу

«Четвертый – пятый классы пожарной опасности сохраняются на территории Зауралья в настоящий момент. Об этом шла речь на очередном заседании правительства Курганской области», – сообщает пресс-служба губернатора Курганской области.

Заместитель губернатора Курганской области – директор департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды

Виктор Шевелев информировал членов правительства о том, что за минувшие выходные в области произошло 39 возгораний, в огне сгорело около одной тысячи гектаров леса.

– 7 мая вблизи сел Новолушино, Колташево и Грачево нашего района произошел крупный пожар, в ликвидации которого участвовало более 200 человек и 67 единиц лесопожарной и прочей техники. Потушить возгорание удалось только на следующий день. Прибывшие на место дознаватели обнаружили обгоревшую палатку, из чего можно сделать вывод, что причиной пожара явилось неосторожное обращение людей с огнем, – отметил Виктор Шевелев.

Кроме того, он обратился к председателю правительству на заседании первому заместителю губернатора области Александру Бухтоярову с просьбой о выделении дополнительных финансовых средств на проведение авиатрульных работ с целью обнаружения возгораний.



## Внимание! Тревога!



Эвакуация учащихся

29 апреля в 12 часов в Кетовской средней школе зазвучала пожарная тревога. Не беспокоитесь, на этот раз тревога была учебной и проводилась административной школой совместно с пожарной частью. Ребята грамотно, соблюдая все инструкции, под руководством заместителя директора школы по военно-патриотической работе Андрея Анатольевича Звонарёва, эвакуировались в районный Дом культуры.

Целью данного мероприятия являлось привитие обучающимся социально ответственного и безопасного поведения, а также проверка того, насколько они овладели навыками принятия самостоятельных решений и действий в условиях опасных и чрезвычайных ситуаций. Событие было приурочено к Дню защиты детей от ЧС.

Время полной эвакуации школьников и персонала составило четыре минуты пятьдесят семь секунд. Результат удовлетворительный. Разбор ситуации будет происходить в дальнейшем на уроках ОБЖ. После этого школьники с 1 по 4 классы остались в ДК, где им продемонстрировали обучающий фильм «Огонь и дети», а представители среднего и старшего звена выдвинулись на школьный стадион.

На территории школы экипаж пожарной команды продемонстрировал ученикам, как осуществляется боевое развертывание пожарной команды и спасение пострадавшего при пожаре, если он оказался отрезан от выхода огнем

на втором этаже здания. Один из учеников находился в кабинете. Прятать – неподходящий вариант: и страшно, и высоко. Пройти по коридору – нет возможности из-за предполагаемой задымленности помещения школы. «Первым делом, – объяснил Андрей Анатольевич, – необходимо закрыть дверь в то помещение, где находится пострадавший, чтобы в зону горения не попадал кислород». Затем пострадавший сигнализировал пожарным из открытого окна. Пожарная команда достала лестницу – трёхколенную, вытягивающуюся при необходимости до четвертого этажа, и приставила её к зданию. По приставленной лестнице к окну поднялся смелый и мужественный боец с огнём и, придерживая ученика, эвакуировал его из здания школы. На случай, если пострадавший находится в бессознательном состоянии, у пожарных есть «веревка спасения», есть и другие варианты развития событий. Также ребятам была продемонстрирована работа с пожарным рукавом в различных режимах.

Андрей Анатольевич пояснил, что вода из машины подается под давлением до пяти атмосфер, отчего незнающие люди могут подумать, что раз так быстро кончилась вода, значит, пожарные приехали с небольшим её запасом. Три тонны воды при таком давлении заканчиваются через 7-15 минут. Ученики троекратно кличем: «Поздравляем!» поблагодарили пожарный экипаж и поздравили их с профессиональным праздником. Навести школьников и гости из автошколы, которые помогли провести соревнования среди старшеклассников. После этого с 9 и 11 классами был про-

веден военно-спортивный конкурс «Зарница». Восемь классов приняли участие в КВН по правилам пожарной безопасности, приуроченному к 65-летию Победы и Дню защиты детей от ЧС. На месте Александра Васильевича Маслякова выступила инженер пожарной охраны ГУ «6 ОФПС по Курганской области» Елена Валерьевна Трофимова.

Первым этапом стал «Конкурс капитанов», в котором старосты классов писали мини-сочинения на тему: «Что я знаю о пожарной безопасности». Восемиклассники составляли слова из букв, присутствующих в слове «огнетушитель», рисовали поздравительные открытки к празднику пожарных и придумывали к ним поздравления. Было и много других весёлых и интересных заданий. А шестые и седьмые поучаствовали в отдельных соревнованиях «Школа безопасности». В конкурсе принимали участие команды, состоящие из семи человек, которых регистрировали и которым выдавали маршрутные листы. В рамках соревнований ученикам Кетовской школы представилась возможность оказать первую медицинскую помощь, определить направление движения по азимуту, определить значение топографических знаков и знаков международной кодовой таблицы «Земля-Воздух», решить тест по правилам дорожного движения и бросить спасательный круг.

Денис АМИРДЖАНОВ.  
Фото автора.



Демонстрация техники спасения

## Зауралец в Варшаве

Зауральский спортсмен в составе сборной команды России примет участие в Европейских летних Играх Специальной Олимпиады, которые пройдут в Варшаве (Польша) с 15 по 24 сентября 2010 года.

Специальная олимпиада – это всемирное движение, занимающееся организацией физкультурно-оздоровительных мероприятий и проведением соревнований для лиц с нарушениями интеллекта. Специальная Олимпиада Курганской области активно участвует в этом движении.

По результатам проведенных отборочных соревнований от нашего региона в сборную команду страны вошел воспитанник Варгашинской школы-интерната, ныне учащийся Варгашинского ПУ-12 Александр Ефремов (настольный теннис).

Об участии нашего спортсмена в Европейских летних Играх губернатору Курганской области Олегу Богомолову сообщил в письме президент Специальной олимпиады России Андрей Павлов.

По поручению главы региона, областное управление по физической культуре, спорту и туризму обеспечит Александра Ефремова содействием спортивной экипировкой, а также окажет содействие в оформлении медицинской страховки.

## Наши в Москве

Губернатор Курганской области 5 мая провел встречу с ветеранами, которые приняли участие в параде Победы на Красной площади 9 мая в Москве. Такой чести удостоились два ветерана из Зауралья – Василий Добрыдин (с. Альменево) и Филипп Привалов (с. Мокроусово).

Василий Добрыдин участвовал в Орловско-Курском сражении. Освобождал города Орел, Белосток, Рига, Варшава. Боевые заслуги Василия Григорьевича отмечены многочисленными воинскими и государственными наградами: орденом «Красной Звезды», орденами «Отечественной войны» II и I степени, медалями «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За Победу над Германией». Василий Добрыдин почетный гражданин Курганской области.

Филипп Привалов награжден орденом «Отечественной войны» II степени, медалью «За победу над Германией». После демобилизации вернулся в Мокроусовский район. Является членом президиума районного совета ветеранов.

Кандидатуры участников парада Победы в Москве были предложены советом ветеранов Курганской области. Во внимание принималось, в первую очередь, состояние здоровья пожилых людей. Учитывая преклонный возраст фронтовиков, вместе с ними ехали сопровождающие, которые следили за состоянием их здоровья.

Глава региона поздравил ветеранов с предстоящим праздником, пожелал удачной поездки в Москву. После приема у губернатора ветераны отправились на вокзал для отъезда в столицу страны.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

## Законопроект о туризме

На сайте Управления по физической культуре, спорту и туризму правительства области опубликован разработанный специалистами управления проект закона «Об основах туристской деятельности в Курганской области».

У каждого зауральца есть возможность изучить проект закона и внести свои предложения по развитию туризма в регионе.

В настоящее время члены Общественной молодежной палаты при Курганской областной Думе начали работу над этим законопроектом. Они планируют обсудить проект закона и внести свои предложения по развитию экологического, спортивного, экстремального и других видов туризма в родном крае.

Как сообщила председатель комиссии по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Общественной молодежной палаты Ольга Кошкарлова, они в течение двух лет работают над этим вопросом и направляя предложения по развитию туризма в Курганскую областную Думу.

Молодые парламентарии поддерживают принятие закона, так как Зауралье – уникальный регион, в котором туризм должен быть организован на высоком уровне.

## Владимир Казаков:

В КГСХА есть ряд вопросов, в которых парламентарии могли бы помочь

4 мая председатель Курганской областной Думы, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Казаков по приглашению ректора КГСХА профессора Павла Подгорбунских и Почетного Президента академии, депутата областной Думы IV созыва Виктора Павлова побывал в одном из крупнейших и известнейших учебных заведений Зауралья.

Визит начался с посещения Храма Сергия Радонежского, действующего в сельхозакадемии. Спикер парламента познакомился с социальной инфраструктурой – школой и детским садом, а также осмотрел вновь строящийся поселок, где преподаватели и сотрудники академии хотели бы начать строительство жилых домов. На протяжении пяти лет остается нерешенной проблема с оформлением земельных участков, ректор подробно ознакомил Председателя Думы с этим вопросом.

Затем Владимир Казаков побывал на спортивной базе учебного заведения, осмотрел сооружение инженерного корпуса, строительство которого ведется более 15 лет. Пока объект находится в состоянии долгого строя, факультеты, для которых предназначались аудитории, располагаются в непригодных помещениях.

Много внимания в КГСХА уделяется развитию хозяйственной части: собственные котельная и очистные сооружения позволяют без сбоев функционировать жилищно-коммунальной сфере. 4 мая стал первым рабочим днем для муниципального пожарного депо поселка КГСХА. Владимир Николаевич с интересом осмотрел технику и оборудование, познакомился с организацией работы пожарной дружины.

На базе бывшей военной кафедры создается учебно-производственная база, здесь студенты смогут получать практические знания по специальности пожарной безопасности, а также электрификация и автоматизация сельского хозяйства. Председатель Думы поддержал данное направление в работе деканата и планы ВУЗа по углублению учебного процесса.

Дальнейшим пунктом стало посещение факультетов биотехнологии и агрономии, где состоялся разговор о проблемах и перспективах сельского хозяйства области. В главном корпусе «вузовцы» познакомил председателя Думы с работами, ведущимися по открытию бизнес-инкубатора.

На всех объектах председателя Думы встречали деканы факультетов, преподаватели и сотрудники академии, состоялся живой открытый разговор о работе учебного заведения. В заключении визита Владимир Казаков отметил: «Это не последняя встреча, коллективом академии поднят ряд вопросов, которые необходимо изучить и посмотреть в чем парламентарии могут помочь ВУЗу».

Пресс-служба Курганской областной Думы.

## Без предъявления паспорта



Переписчики Росстата с 1 апреля текущего года начали работу в одном из самых труднодоступных районов Ямало-Ненецкого округа, где преодолели на вздохе сотни километров по целинному снегу тундры, чтобы переписать членов семей кочевников-оленьеводов.

Глава Росстата Александр Суринов, который прибыл в Салехард к началу переписи, лично контролировал работу переписчиков и давал им рекомендации по правильному заполнению переписных анкет.

Основной этап Всероссийской переписи населения пройдет в октябре 2010 года во всех регионах России. Из государственного бюджета на её проведение в 2010 году будет выделено 10,5 миллиарда рублей. Сегодня мы публикуем ответы А. Суринова на вопросы корреспондента РИА-Новости на тему: «Не предъявляйте паспорт»

**Корреспондент: За восемь лет, что наша страна прожила с момента предыдущей переписи показатели внутренней миграции увеличились. Проще говоря, тем, кто именно в эти октябрьские дни, живя где-нибудь в Ростове, будет проводить время в Москве, как быть?**

А. Суринов: Если человек проживает на территории нашей страны больше года, мы его называем постоянным населением. Теперь надо определить, для какого региона нашей страны он является постоянным населением. Если большую часть года человек проживает в Ростове, значит, он постоянный житель Ростова.

**Корр.: И переписываться ему в Ростове?**

А.С.: Да.  
**Корр.: Получается, что переписываться будут все, даже гастарбайтеров, которые в россиянами-то не являются?**

А.С.: Мы всех переписываем. У человека ведь на лбу не написано, кто он – гастарбайтер или россиянин. Главное, чтобы прожил на территории России больше года. Гражданство не имеет значения.  
**Корр.: Но трудовые мигранты живут не только в домах, у которых есть адреса. Они живут и по подвалам, старым постройкам, которые убраны из всех реестров. Есть еще и бомжи. Будут переписываться абсолютно всех, все точки их проживания будут выявляться?**

А.С.: Все известные точки будут выявляться, к ним будут приезжать. Иммунирует только у дипломатов и членов их семей. Мы их переписывать не будем. Что касается бомжей, то тут будем просить помощи у правоохранительных органов, чтобы выяснить места обитания таких лиц. В прошлую перепись оказали нам помощь и социальные службы, которые устраивали пункты, где люди могли поесть, помыться, а за-

одно и поучаствовать в переписи. В этом году тоже прибежем к такой помощи.

**Корр.:Ещё ситуация: звонит в квартиру переписчик, а квартира сдаётся по знакомству, без каких-либо документов.**

А.С.: Этим людям переписывают как постоянное население данного региона, если опять же они проживают там больше года. Для нас не важна регистрация, для нас важно фактическое пребывание человека.

**Корр.: А для представителей органов внутренних дел, с которыми переписчики, вероятно, будут работать в тесной связке, это очень важно. Плюс налоговая служба. Попадет ли эта информация, что в какой-то московской квартире живет семья, которая снимает эту квартиру, куда-то ещё, кроме Росстата?**

А.С.: Во-первых, мы не спрашиваем паспорт у этих людей, мы не спрашиваем ни одного документа. Мы даже не спрашиваем, кому это жилье принадлежит. Во-вторых, на переписных листах нет ни фамилии, ни имени, ни отчества. Поэтому он не является документом в строгом понимании этого слова. Кто с ним куда-то пойдет? И плюс ко всему все переписные листы хранятся у нас. И в Законе о переписи населения очень жестко прописано, что лицо, допустившее разглашение этой информации, преследуется вплоть до уголовной ответственности. У нас были такие случаи в прошлую перепись, когда пытались выяснить в одном субъекте, сколько людей прописано, сколько живет и т.д. Мы категорически отказались, пригрозили судом.

**Корр.: Кто желал? Местные власти?**

А.С.: Это был кто-то из органов правопорядка.  
**Корр.: Если перепись строится на информации, которую дают люди, то насколько объективной может быть эта информация? Человек хочет выглядеть лучше. Люди могут скрывать свой возраст, очень настороженно относятся к вопросу о доходах...**

А.С.: Посмотрите на нашем сайте переписные листы внимательно и примерьте их на себя. Разве там страшная информация? Там нет размера дохода.

Мы будем спрашивать только источники средств существования. Что это такое? Вы живёте за счет зарплаты, пенсии или пособия?

**Корр.: То есть размер у меня не будут спрашивать?**

А.С.: Ни в коем случае. Просто определите главное. К примеру, у человека есть личное подсобное хозяйство, пенсия и заработная плата. Он сам для себя определяет главный источник дохода. Чаще всего, заработная плата, потому что она больше всего. Он делает эту отметку. Больше ничего. Поэтому каких-то страхов быть не должно.

Подготовила Г. АКУЛОВА,  
уполномоченный по переписи населения.



## Самый дорогой и самый важный

В Кетовской детской музыкальной школе 29 апреля прошел необычный концерт-встреча. Он был посвящен 65-й годовщине со дня окончания Великой Отечественной войны. Ученики школы готовились к этому торжеству особенно тщательно, ведь для людей старшего поколения, праздник Победы над фашистской Германией, самый дорогой и самый важный. В честь этого знаменательного события в



Лауреаты Ашихины

гости к воспитанникам пришли ветераны, вдовы участников войны и труженики тыла.

Открыл концерт приглашенный в качестве ведущего Владислав Владиславович Блащик – участник событий фашистской оккупации в Белоруссии. Дуэт Николая Пригородова и Владимира Булыгина для поднятия боевого духа исполнил всем известную песню «Катюша». Они объяснили, что копаясь в архивах, нашли малоизвестные варианты этой песни, которые исполнялись на фронте, а всего вариаций этой песни насчитывается около семисот. Два из них были представлены на суд зрителей. Это был не последний раз, когда дружеский дуэт выходил на сцену в этот необычный для музыкальной школы день.

Поздравила присутствующих директор Кетовской централизованной библиотечной системы Оксана Владимировна Безносова. Она напомнила собравшимся,

что в первые дни июня 1941 года из всех сёл нашего района мужчины ушли на фронт, защищать страну от врагов. Многие из них ушли туда прямо с выпускных и только 3% выпускников всей страны вернулись с войны домой. Всего из Кетовского района было призвано около 8 тысяч человек, включая женщин. «Это наш Праздник. Наш район заслужил его», – сказала Оксана Владимировна. Она зачитала отрывки из сочинений лауреатов конкурса творческих работ «Письмо Ветерану», третьеклассника Никиты Конищева и других. Директор пожелала ветеранам крепкого здоровья, а их внукам и правнукам наказала беречь своих родных.

Станислав Блащик вместе с Николаем Булыгиным, в сопровождении фортепиано спели главную песню праздника «День Победы». После этого эстафета выступлений была передана младшему поколению – ученикам музыкальной школы. После прочтения стихов

нашего земляка Александра Панченко на сцене появилась лауреат международных конкурсов Софья Ашихина со своим товарищем-аккордеоном. Она буквально заворожила присутствующих своей изящной игрой, неповторимой грацией и виртуозностью исполнения. После Софьи, не снижая накала, выступила младшая группа ложкарей «Хорошечки» с руководителем Т.В. Лещёвой, чем порадовала зрителей. Добавил задора в общий котёл образовый коллектив народных инструментов «Квинтет». Попурри на тему песен военных лет, в котором можно услышать всё разноеголосье того тяжёлого времени, исполнил на баяне лауреат международных конкурсов Пётр Ашихин. Девочки из дуэта домристов Анастасия Елова и Елизавета Брилёва под руководством Т.В. Меньшовой исполнили инструментальную композицию. Также перед гостями выступили: ансамбль ложкарей «Веснушки», дуэт Софьи и Петра Ашихиных с композицией «Смуглянка», ансамбль «Балалаечка» под руководством Т.М. Маковчук и другие. Завершил концерт ансамбль баянистов под руководством Владимира Петровича Бабина. Преемственность поколений дала свои результаты, что можно было наблюдать в Кетовской детской музыкальной школе.

Денис АМИРДЖАНОВ.  
Фото автора.

## Встреча друзей

Литературная гостиная при учхозе ООО «Каширинское» в очередной раз собрала своих друзей в преддверии празднования 65-летия Великой Победы. Звучали стихи о войне Н.М. Слободчиковой, В.Н. Плохова, С. Островова, Л. Воропаевой, А.В. Олейник прокла «Сороковые, роковые...», рассказы при этом о своём опаленном войной детстве. Говорили в этот раз и о пяти оставшихся в живых ветеранах-фронтовиках, об их наградах. Заметили, как много скрывается за словами: медаль «За оборону Кавказа» или «За отвагу». Не каждому их вручали, особенно орден Красной Звезды. И.В. Казакова поведала о военной судьбе П.Д. Дерябина. Вниманию гостей была предложена книга документальной публицистики «Салют Победы», изданная к 30-летию Победы.

Воины защищали нашу Родину во имя свободы, независимости. А сегодня есть люди, которые, служа верой и правдой Отчизне, спасают наши души. И тоже, к счастью, имеют награды, которые присуждаются не каждому. За свой подвижнический труд награждена Архирейской Грамотой учитель музыкальной школы, регент церковного хора О.А. Микаелян.

Участница конкурса «За нравственный подвиг учителя» и ставшая победительницей за составленный ею проект о духовно-нравственном воспитании в семье, Любовь Николаевна Мальцева в Тобольске была награждена Архирейской Грамотой, а затем в Москве из рук патриарха Кирилла получила Патриаршую Грамоту и ценный подарок. Рассказывая об этом событии, она показала на компьютере видеоматериалы этого мероприятия.

На встрече Любовь Николаевна сказала, что эта Грамота – плод труда многих людей, родителей, давших ей счастливое детство, соседней, учитель, в том числе ушедшего из жизни ветерана В.И. Пововарова, который до сих пор является для нее путеводителем в жизни; школьных друзей, умных и надежных. Она благодарна священникам, поддерживающим её в благих делах: о. Филиппу, о. Петру Синчилову, о. Михаилу Ширяеву. Любовь Николаевна служит в православной школе г. Кургана, именно там она оказалась на своём месте, успеваешь помочь нуждающимся, пропагандирует православие, даря знакомым, друзьям духовную литературу, молится у святых икон о родных и близких, о земляках, прося у Господа милости к ним.

Гостям литературной гостиной были представлены самиздатские сборники «От века к веку» о Великой Победе и «Благодарности», где звучат мысли о времени и о себе.

А.В. Захаров поделился радостью: на его Родине откроется недавно восстановленный храм с сохраненными старинными иконами. Кстати, у Александра Викторовича тоже есть и Архирейская, и Патриаршая грамоты за помощь в строительстве и обустройстве храма Сергия Радонезского в Лесниках.

Оксана Владимировна Безносова, будучи гостьей, отметила высокую духовность и значимость этой литературной гостиной.

Песни, рассказы, стихи, видеоролики позволили всем за чашечкой чая и вкусными пирогами А.В. Олейник вести душевные разговоры обо всем, что волнует душу каждого из нас.

Т. МОШЕНЦОВА.

## Встреча с ветеранами

– Все руководители органов исполнительной власти Курганской области от главы сельского совета до губернатора помогают участникам Великой Отечественной войны не по долгу службы, а по велению сердца, из-за огромного уважения к поколению людей, пожертвовавших своими жизнями, своей юностью ради мирной жизни, – об этом заявил глава Зауралья Олег Богомолов на торжественном приеме ветеранов Великой Отечественной войны 6 мая в Курганском пограничном институте ФСБ России.

По его словам, каждый из тех, кто воевал с беспощадной машиной фашизма, является историей, и пока живы свидетели тех страшных лет, никому не удастся её фальсифицировать, обогатить подвиги наших солдат.

На торжественном приеме губернатора присутствовал 51 ветеран Великой Отечественной войны со всех районов Курганской области, старшему из которых 94 года. Олег Богомолов рассказал им об изданной совсем недавно книге «100 писем о Великой Отечественной войне», в которой собраны весточки от зауральских парней и девушек своим родным и близким, оставшимся в тылу. Олег Алексеевич зачитал одно из них и видно было, как заделали за живое эти строки военных лет всех, кто присутствовал на приеме.

Завершая торжественную церемонию, губернатор области отметил, что заботиться об участниках Великой Отечественной войны – долг каждого зауральяца.

– Мы привели в порядок захоронения наших воинов. Сегодня все могли видеть, как изменился монумент, установленный в честь воинов 32 лыжного полка. Мы продолжаем решать жилищный вопрос ветеранов, оказывать им различные виды социальных услуг. Вся эта работа не закончится 9 мая. Мы будем помогать участникам войны и труженикам тыла весь год, – отметил глава региона.



После торжественной части всем присутствующим была показана фото выставка, а также экспозиция средств современного вооружения и связи. Закончилась встреча ветеранов с главой Зауралья в столовой Курганского пограничного института ФСБ России.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

## Объявления

\* Администрация Колесниковского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства в аренду на три года, расположенного в границах муниципального образования Колесниковский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Патронная, ул. Восточная, 6.

Предензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрации Колесниковского сельсовета Кетовского района Курганской области, 5-92-66.

\* В газете «Собеседник» № 21 от 19.02.2008 г. с изменениями в выпуске № 97 от 18.08.2009 опубликовано объявление участников долевой собственности на земельный участок, расположенный в границах бывшей Ассоциации «Менчикова» Кетовского района Курганской области.

Собрание участников долевой собственности исключить Велижанского Василия Михайловича, Гладкова Ивана Константиновича, Евдокимову Веру Степановну.

Предензии принимаются ЗАО «Агрокомплекс «Курганомена» по адресу: г. Курган, ул. Володарского, д. 57, офис 203 в течение одного месяца с момента опубликования настоящего объявления.

\* Кадастровый инженер ООО «НИКА», Курганская область, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36, офис 7, тел. 8 (35231) 23-7-19 извещает о проведении кадастровых работ в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Курганская область Кетовский район, ДНТ КГСКА № 7, участок № 108.

Заказчиком кадастровых работ является Соломка О.Ю. (г. Курган, К. Маркса, 76-121) выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка для садоводства.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Курганская область с. Кетово ул. Космонавтов, 36 оф. 7 «12» июня 2010 года в 10-00 часов.

Возражения по проекту межевого плана принимаются с «12» мая 2010 г. по «12» июня 2010 года по адресу: Курганская обл., с. Кетово, ул. Космонавтов, 36, офис 7.

Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 107, 109, 89, 90.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность документа о правах на земельный участок.

## Юность боевая

– Аннушка, родная! Знаю... тебе нелегко. Бью и буду бить фашистов до тех пор, пока не смогу вновь тебя увидеть и крепко обнять. Знай, нет в мире человека, дороже тебя, любимая!

Письма родных и близких поддерживали боевой дух, придавали уверенность в победе. Нет, лейтенант Климов не писал о трудностях и лишениях, о боли за погибших, о тех голодных днях, когда хотелось разрыть снег и найти что-нибудь съедобное, о тех минутах радости, если попадалась убитая замёрзшая лошадь или другое животное. Трудностей хватало и там, в тылу.

В апреле на подступах к Ржеву командир взвода Иван Климов был тяжело ранен: разрывной пулей пробило плечо.

Несколько минут лежал без сознания. Очну-

шись, почувствовал острую боль, тупо бьющую по голове, правая рука не двигалась. С трудом поднялся на ноги и, пошатываясь, пошел, волоча автомат по земле. Последние сотни метров до медицинского пункта лейтенант полз. Очнувшись на нарах, рядом лежали раненые. «Жив, – мелькнуло в сознании, – значит ещё повоюю». Ему было только 18 лет. А сколько было таких мальчишек! Пролитая кровь, они не осознавали, что совершали подвиг, приближая каждой каплей своей крови желанную победу.

**P.S. В настоящее время Иван Андриянович и Анна Яковлевна Климовы живут в с. Кетово у дочери. Вместе супруги прожили 67 лет.**

Лев СКРИПОВ.  
с. Кетово.

## В прокуратуре района

### Надзор за исполнением закона

Согласно статье 1 Федерального закона от 17.01.1992 г. N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», в целях обеспечения верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства прокуратура Российской Федерации осуществляет надзор за исполнением законов органами местного самоуправления, в том числе и при принятии указанными органами правовых актов.

За период с 02.03.2010 года по 27.04.2010 года в прокуратуру района поступило 80 проектов нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Кетовского района.

По результатам проверки установлено, что 22 правовых акта противоречат действующему законодательству, а в шести нормативно-правовых актах выявлены признаки коррупции.

К примеру, при проведении прокуратурой района правовой проработки проекта постановления администрации Кетовского района «О мерах по усилению охраны лесов от пожаров на территории Кетовского района в 2010 году» установлено, что проект муниципального нормативно-правового акта не содержит в себе положения, достаточные для достижения заявленной цели правового регулирования, не соответствует актам более высшей юридической силы, так как противоречит требованиям Трудового кодекса РФ, Лесного кодекса РФ и Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуп-

равления в Российской Федерации».

Согласно ст.11 Лесного кодекса РФ, граждане имеют право свободно и бесплатно пребывать в лесах и для собственных, обязаны соблюдать правила пожарной безопасности в лесах, правила санитарной безопасности в лесах, правила лесовосстановления и правила ухода за лесами. Пребывание граждан может быть запрещено или ограничено в лесах, которые расположены на землях обороны и безопасности, землях особо охраняемых природных территорий, иных землях, доступ граждан на которые запрещен или ограничен в соответствии с федеральными законами. Пребывание граждан в лесах может быть ограничено в целях обеспечения пожарной безопасности и санитарной безопасности граждан при выполнении работ. Запрещение или ограничение пребывания граждан в лесах по основаниям, не предусмотренным статьей 11 ЛК РФ, не допускается.

В соответствии с указанной нормой Закона, администрация Кетовского района не вправе запрещать посещение лесов населением и разработку лесосек в период высокой пожарной опасности, а вправе лишь ограничить их посещение.

продовольствием население, находящееся на тушении пожаров, а также обязал начальника РОВД совместно с директорами лесхозов создавать оперативные группы.

Согласно п.п. «б, ж» ч.8 Методики проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 5 марта 2009 г. N 196, настоящий проект нормативно-правового акта обладает коррупционными факторами, так как принят сверх компетенции органа местного самоуправления и диспозитивно устанавливает возможность совершения должностными лицами органа местного самоуправления действий в отношении граждан и организаций.

В целях недопущения нарушения федерального законодательства на указанный проект нормативно-правового акта главе администрации Кетовского района направлено замечание об устранении выявленных нарушений закона, замечание в настоящий момент рассмотрено и удовлетворено, а правовой акт принят.

По итогам проведенной прокуратурой района правовой проработки проектов нормативно-правовых актов органам местного самоуправления было всего направлено 22 замечания, в том числе на шесть проектов нормативно-правовых актов, содержащих признаки коррупции.

А. СКОРОБОГАТОВ,  
помощник прокурора  
Кетовского района.



## Воспоминания о войне

Недавно в стенах музея КГСХА (зав. Л. А. Архипова) состоялась очередная встреча студентов с ветераном Великой Отечественной войны. На этот раз из г. Кургана приехала Алевтина Михайловна Кичигина, участница войны. Как только наша гостья начала свой рассказ, на нее посыпались вопросы со всех сторон: «Как Вы смогли побороть страх на войне?»; «Были на фронте предатели или нет?»; «Что сейчас государство делает для ветеранов?»; «Если вдруг на нашу страну кто-то нападет, то будет ли такой же патриотизм у народа, как был во время Великой Отечественной войны?».

Алевтина Михайловна начала свой рассказ... После окончания школы она поступила в Челябинский институт иностранных языков, после выхода указа о платном обучении, институт пришлось оставить. Вскоре началась война.

В то время Алевтина работала на горьковском автобусном заводе и, не раздумывая ни минуты, подала заявление в комитет комсомола с просьбой отправить ее добровольцем на фронт. «Только я одна смогу остановить Гитлера. Если не я, то кто?», — так думала девушка, так думали многие. Тем более Алевтина была не из робкого десятка: шустрая, юркая, беспокойная. Но в первые месяцы войны на фронт брали только девушек с медицинским образованием.

Лишь через четыре месяца ее направили на оборонительный рубеж. Там работать приходилось от зари до зари, нужно было защищать город: рыли окопы, противотанковые рвы. Немецкие самолеты то и дело сбрасывали агитационные листовки с предложением перейти на сторону гитлеровцев. Но предатель не был.

Весной 1942 года девушек, прошедших комиссию, пригласили в комнату для «отбора» на фронт. Старший лейтенант Пруцев отобрал Алевтину в подразделение связи телефонисткой.

Работать ей приходилось наравне с мужчинами. Таскали семидесятикилограммовые ящики со снарядами, рыли землянки для жилья. Была и напряженная учеба: изучали воинский устав, личное оружие, боевую технику. Телефонист обязан был не только принимать и передавать команды и распоряжения, но и исправлять порывы на линии связи. Алевтина справлялась с этой задачей лучше и быстрее всех. Часто приходилось дежурить по ночам. Стоять на посту для впечатлительной девушки было страшно, но Алевтина держалась стойко. Видя рядом с собой смерть своих лучших подруг, она рвалась на передовую. Четыре раза сбе-



гала из штаба, но ее возвращали и, в конце концов, пригрозил гауптвахтой.

Незабываемым впечатлением для Алевтины была встреча с маршалом Рокоссовским. Он проверял бытовые условия солдат. Не раз приходилось видеть Рокоссовского, и всегда он был вежлив и справедлив с солдатами.

Алевтина Михайловна хранит в памяти воспоминания о прошедшей войне и с удовольствием приезжает на встречи, чтобы поделиться воспоминаниями с другими. Особенно важны эти встречи для молодежи. Алевтина Михайловна сама закончила агрономический факультет в 1949 году и как никто понимает студентов. Они отнеслись к встрече с интересом и вниманием, что было приятно нашей гостье.

На прощание Алевтина Михайловна пожелала студентам здоровья, счастья, быть честными и порядочными, а главное — беречь свою Родину!

А молодые парни и девушки поблагодарили нашу героиню за встречу и за то, что, благодаря таким как она, сейчас над их головами, мирное небо.

Лидия КОМЗЮК,  
библиотекарь КГСХА.

## В поисках костров

В связи со сложной пожароопасной обстановкой, сложившейся на территории Курганской области, установлением сухой и ветреной погоды, в целях предупреждения возникновения пожаров в населенных пунктах, в садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан начальником отряда Федеральной пожарной службы по Курганской области в период с 8 по 10 мая 2010 года были организованы рейды по частному жилому сектору и садоводческим кооперативам.

К проведению рейдов были привлечены сотрудники государственного пожарного надзора, в лице инспектора ОГПН Александра Анатольевича Пустозёрова, представители средств массовой информации и отдела пропаганды и связи с общественностью главного управления МЧС России по Курганской области в лице инженера пожарной охраны ГУ «6 ОФПС по Курганской области» Елены Валерьевны Трофимовой. Также главным управлением министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям в ликвидации последствий стихийных бедствий по Курганской области было решено, что необходимо организовать информирование населения района. В нашей области вышло постановление правительства о запрете сжигания мусора. В целях сохранения имущества государства и граждан рекомендуется мусор закапывать и/или возводить в специально установленные для этого места. Информация по данному вопросу ежедневно транслируется по Курганскому телевидению и радио, размещается в печатных изданиях. Даже небольшой костерок, разведенный на территории садового участка и контролируемый хозяевами, в ветреную погоду может стать причиной серьезного возгорания.

10 мая мы отправились в рейд по дачным кооперативам района. Дым от любого костра очень хорошо виден издали, поэтому не составило особого труда выявить нарушителей правил пожарной безопасности. За четыре часа осмотра территорий было составлено четыре протокола. Лица, попавшие в протокол, были обязаны явиться по адресу: с. Кетово, ул. Пожарная, 3, для рассмотрения составленных на них бумаг. Данное административное правонарушение предусматривает наказание в виде предупреждения либо наложения штрафа в размере от 500 до 1000 рублей. Разведение костров было зафиксировано в садовом некоммерческом товариществе «Раздолье», «Орбита», «Иволга» и «Волна». Во всех слу-



Е.В. Трофимова и А.А. Пустозёров: разговор с нарушительницей

чаях нарушители не оказали сопротивления членам рейда, отнеслись к их работе с пониманием. «Сегодня всё идет довольно гладко, — рассказал Александр Анатольевич, — бывает и сложнее. Частенько граждане, нарушающие правила пожарной безопасности, в которых говорится о том, что разведение костров запрещено ближе, чем в пятидесяти метрах от строений и сооружений, отказываются от ответственности, не предоставляют документы, удостоверяющие личность, считают, что волны делать всё, что заблагорассудится на своих участках. В таких случаях приходится выяснять личность нарушителей у председателя дачного кооператива или, если нарушитель является автовладельцем, выяснять его данные по номерному знаку автомобиля, направляя запрос в правоохранительные органы. При таком развитии событий обычно накладывается максимальный штраф вне зависимости от того, явился гражданин на рассмотрение или нет. Был у меня в практике такой случай. Бабушка удаляла сухую траву с участка методом сплошного выжигания, при этом в зоне выжигания находился деревянный забор. После составления протокола, пенсионерка заявила, что она будет продолжать расчищать таким образом участок, так как всю свою жизнь поступала именно так. Таких граждан можно приучить к порядку только с помощью суровых мер, раз за разом налагать штраф — и рано или поздно желание создавать пожароопасные ситуации у них отпадает».

Удивило то, что большинство правонарушителей знают о запрете, осознают то, что нарушают закон, и тем не менее идут на риск. Может быть, пора начать соблюдать законодательство, ведь от этого всем будет только лучше.

Денис АМИРДЖАНОВ.  
Фото автора.

## Папа + мама + я + спорт



Кто-то любит проводить свободное время за чтением книг, кто-то — подольше поспать, кто-то смотрит бесконечные сериалы. А для семьи Филатовых из села Шмаково лучшее время — это когда они вместе в лесу, на озере, в огороде, на стадионе. Главное — вместе! Значит, часы пробегают как минуты, потому что им весело, интересно, а главное — полезно для здоровья.

В апреле Ольге Леонидовне и Михаилу Викторовичу вместе с их приемным сыном Сергеем Храмовым предложили представлять Кетовский район на областном конкурсе «Мама + папа + я = спортивная семья» среди приемных семей и семей патронатных воспитателей. Особо они и не сомневались, подумали: «Сможем!» Заниматься спортом и физическим трудом — дело привычное. Однако

пришлось попотеть — соперников-то хочется победить! Как только узнали программу конкурса, начали серьезно тренироваться. В запасе было только участие в подобном школьном мероприятии, а тут — область! Предстояло подготовиться к пяти эстафетам, а это не только упражнения школьной программы по видам спорта (футбол, волейбол, баскетбол, теннис, легкая атлетика), но и элементы подвижных и спортивных игр.

Знаете, что такое «Тур-де-Зауралье»? Это когда поочередно папа, мама и Сережа показывали езду на велосипеде змейкой. В семейном триатлоне участники конкурса передвигались на «лыжах для всей семьи». Если бы это были только лыжи! Атрибутами этой же эстафеты были хоккейные ворота и клюшка, теннисные и гандбольные мячи. Без навыка и ловкости тут не обойтись. А еще проводились эстафеты «Дорога к олимпийским стартам» и «Верховая езда», где конем служил надувной огромный мяч. Соперники у наших земляков были «нехилые». Семья из Шумихи, например, выступала на подобном конкурсе уже в четвертый раз. Некоторые спортивные снаряды Филатовы держали в руках впервые. Но помогло их семей-

ное правило «И в спорте, и в труде — вместе всегда и везде!». Вместе — значит, сможем. Желание выиграть было у каждого, но при этом Сережа «болел» за папу с мамой так искренне и эмоционально, что выступить слабо было просто нельзя.

В фойе «Турбинки» участники и болельщики могли посмотреть фотографии о жизни каждой семьи. И тут наши не ударили в грязь лицом — в номинации «За лучший наглядный материал, отражающий здоровый образ жизни», им присудили второе место. А еще Филатовы приготовили яркую, интересную видеопрезентацию семьи. В перерывах между эстафетами и пока жюри обсуждало итоги, были и игры, и бальные танцы, и песни. Ребяташи познакомились, пообщались, им было интересно и легко с новыми друзьями. Филатовы отметили, что организация конкурса была хорошо продумана, обстановка и доброжелательный настрой помогли всем, кто приехал на конкурс.

Шмаковская семейная команда «Бригантина» заняла пятое место, что очень даже неплохо для участвующих в областном конкурсе впервые. Они получили благодарственное письмо за активное участие и приз — спортивный снаряд. Хочется верить, что впереди у них еще немало спортивных побед.

Л. СЕРКОВА,  
член актива замещающих родителей.

### Дополнение к материалу «Не зарастёт народная тропа» № 35 от 7 мая 2010 г.

Средства на проведение ремонтных работ обелиска в селе Светлые Поляны выделило МУП «Уют».

### Кетовский район Раковская сельская Дума РЕШЕНИЕ

№ 19

от 06.05.2010 г.

с. Е. Раково

Об исполнении бюджета Раковского сельсовета за 2009 год.

Заслушав доклад заместителя главы администрации по финансовым вопросам Подкошеновой М.Ю. об исполнении бюджета за 2009 год, СЕЛЬСКАЯ ДУМА отмечает, что бюджет за 2009 год выполнен по доходам 2535465,08 рублей и по расходам 2520458,79 рубля.

Остаток денежных средств на лицевом счете в ОФК по Кетовскому району составил 17857 рублей 11 копеек.

Исходя из вышеизложенного, Раковская сельская Дума РЕШИЛА:

1. Отчет об исполнении бюджета за 2009 год утвердить.
2. Опубликовать данное решение в районной газете «Собеседник».

В.Н. ЮШКОВА,  
глава Раковского сельсовета.

### Кетовский район Кетовская сельская Дума РЕШЕНИЕ № 03 (31) заседания № 10 Кетовской сельской Думы

от 16 апреля 2010 года

с. Кетово

О внесении дополнения в перечень объектов муниципальной собственности муниципального образования Кетовский сельсовет Кетовского района Курганской области, подлежащих приватизации в 2010 году, утвержденного решением Кетовской сельской Думы № 03 (27) от 10 марта 2010 года.

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.2001 N 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 22.07.2008 N 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь статьей 44 Устава муниципального образования — Кетовского сельсовета, Кетовская сельская Дума РЕШИЛА:

1. Дополнить перечень объектов муниципальной собственности муниципального образования — Кетовского сельсовета Курганской области, подлежащих приватизации в 2010 году номером по порядку 4 следующего содержания:

- № 4. Автогрейдер ДЗ — 143 КС 331745 выпуска 1991 года.
2. Дать согласие Администрации Кетовского сельсовета на проведение аукциона по продаже Автогрейдер ДЗ — 143 КС 331745 выпуска 1991 года.
3. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Собеседник».

А.В. НОСКОВ,  
глава Кетовского сельсовета.

### Объявления

\* Утерятьные служебное удостоверение УР №603357 и медицинский полис на имя Подкорытовой Ирины Владимировны, считать недействительными.

В газете «Собеседник» № 21 от 19.02.2008г. с изменениями в выпуске № 97 от 18.08.2009 опубликовано объявление участником долевой собственности на земельный участок, расположенный в границах бывшей Ассоциации «Менчикова» Кетовского района Курганской области.

В списке участников долевой собственности исключить Велижанского Василия Михайловича, Гладкова Ивана Константиновича, Евдокимову Веру Степановну.

Претензии принимаются ЗАО «Агрокомплекс «Кургансемена» по адресу: г.Курган, ул.Володарского, д. 57, офис 203 в течение одного месяца с момента опубликования настоящего объявления».

\* Внести изменение в извещение, опубликованное в газете «Собеседник» № 35 от 7 мая 2010 года в отношении земельного участка с кадастровым номером 45:08:000000:14 СПК «Племзавод «Разлив» вместо Назаренко В.И. (во втором извещении) следует правильно читать Кузьменковой Е.А.

8 мая 2010 года на 89 году ушел из жизни **Артемьев Тимофей Никандрович**, участник Великой Отечественной войны из с. Колесниково. С 22 июня по 28 июня 1941 года принимал участие в боях, 29 июня 1941 года был взят в плен, находился в концлагерях Польши и Гамбурга. Освобожден был из плена за 6 дней до окончания войны. Награжден «Орденом Отечественной войны» и многочисленными юбилейными медалями. Администрация района, районный Совет ветеранов выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений

подписной индекс 52486

НАШ АДРЕС: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.

2-36-20 — редактор.

2-34-70 — ответственный секретарь.

2-12-68 — бухгалтерия.

Официальный сайт: www.gsob.ru

E-MAIL: gsob@mail.ru

Издатель: ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Номер подписан — 16.00. По графику — 16.00. Объем 2 усл.п.л.

Отпечатано в ООО «Полиграфический комбинат «Зауралье», 640022, г. Курган, ул. К. Маркса, 106.

Собеседник

РЕДАКТОР  
И.И. ПОТАПОВА

ОТВ. СЕКРЕТАРЬ  
А.В. ПАРФЕНОВА

ВЫПУСКАЮЩИЙ  
И.А. СТЕПАНОВ

